
T R A V E L

ATLANTA – RUBBY FALLS – NASHVILLE – MEMPHIS – NEW ORLEANS – DESTIN – MONTGOMERY

RITMOVIMA AMERIČKOG JUGA

GEORGIA - TENNESSEE - MISSISSIPPI - LOUISIANA - FLORIDA - ALABAMA

14. - 25. 4. 2027.



PROGRAM

ZAGREB – ATLANTA (GEORGIA)

1 .  D A N

U zagrebačkoj zračnoj luci trebate biti dva sata prije predviđenog vremena polaska zrakoplova.
Javite se na šalter za prihvat putnika i prtljage s oznakom zrakoplovne kompanije čiju kartu
imate i prijavite se na letove. Zatim se uputite prema sigurnosnom pregledu. Odlazak prema
većoj europskoj zračnoj luci gdje obavljate kontrolu putovnica i presjedate na let za SAD. Obroci
u zrakoplovu za vrijeme interkontinentalnog leta. Dolazak u Atlantu u poslijepodnevnim ili
večernjim satima, obavljanje graničnih formalnosti i preuzimanje prtljage. Transfer u hotel.
Noćenje.

2 .  D A N  

Doručak. Atlantu, važno gospodarsko, prometno i kulturno središte američkog juga, upoznat
ćemo kroz razgled njezinih najpoznatijih znamenitosti: rodna kuća Martina Luthera King Jr. koja
se nalazi u sklopu Nacionalnog povijesnog parka Martina Luthera Kinga Jr. – Olimpijski park
Centennial, središnje mjesto ljetnih Olimpijskih igara 1996. godine – legendarno kazalište Fox –  
predsjednička knjižnica i muzej posvećen 39. američkom predsjedniku Jimmyu Carteru.
Nastavljamo prema Krog Street Market, popularnoj urbanoj tržnici s bogatom ponudom hrane,
craft piva i slastica. Preporučujemo posjeta muzeju World of Coca-Cola (fakultativna ulaznica).
Noćenje.

ATLANTA 

3 .  D A N  

Doručak. Vožnja prema Nacionalnom vojnom parku Chickamauga i Chattanooga koji čuva
uspomene na bitku koja se ovdje vodila tijekom Američkog građanskog rata 1863. Iz parka koji
je ujedno i vidikovac, pruža se jedinstven pogled na rijeku Tennessee i grad Chattanoogu
(ulaznica uključena u cijenu aranžmana). Posjet Rubby Fallsu, najvišem i najdubljem
podzemnom vodopadu otvorenom za javnost u SAD-u, a koji se smjestio unutar planine
Lookout (fakultativni sadržaji). Vožnja prema Nashvilleu. Prilika za večernju zabavu na
Broadwayu uz više od 40 lokala koji nude glazbu uživo, odličnu hranu i još bolju zabavu. Ukoliko
se želite okušati u kaubojskim vještinama (rodeo – mehanički bik), Nashville je pravo mjesto za
to. Noćenje.

ATLANTA – NACIONALNI VOJNI PARK CHICKAMAUGA I CHATTANOOGA –
RUBBY FALLS – NASHVILLE (TENNESSEE)

4 .  D A N

Doručak. Razgled prijestolnice country glazbe i glavnog grada američke savezne države
Tennessee: Broadway – Raymanov auditorij – Printer's Alley – pješački most Johna Seigenthalera
i dr. Slobodno vrijeme za vlastite programe. Preporučujemo posjet Kući slavnih i muzeju country
glazbe koji odaje počast vrhunskim glazbenicima ovog glazbenog žanra – fakultativna ulaznica.
Noćenje. 

NASHVILLE 



MEMPHIS – JACKSON (MISSISSIPPI)
6 .  D A N

Doručak. Posjet Gracelandu, posljednjem domu Elvisa Presleya koji je nakon njegove smrti
pretvoren u muzej (fakultativna ulaznica). Poslijepodnevna vožnja prema Jacksonu kroz saveznu
državu Mississippi autocestom 61, poznatom i kao The Blues Highway koju su opjevali deseci
blues umjetnika. Smještaj u hotel. Noćenje.

7 .  D A N  

Doručak. Nastavljamo vožnju prema New Orleansu, gradu koji odiše europskom kulturom i
južnjačkim šarmom. Razgled: francuska četvrt s osebujnim arhitektonskim stilom – katedrala
Saint Louis – španjolska zgrada Cabildo iz 18. stoljeća – ulica Canal i Bourbon – ulica Franchman  
– četvrt Garden District – groblje Lafayette. Preporučujemo plovidbu parobrodom po rijeci
Mississippi koja je najveća rijeka na sjevernoameričkom kontinentu. Tijekom plovidbe poslužuje
se tradicionalni ručak uz jazz glazbeni ugođaj (fakultativni sadržaj). Smještaj u hotel. U večernjim
satima uživat ćemo u jazz izvedbama lokalnih bendova. Noćenje.

JACKSON – NEW ORLEANS (LOUISIANA)

NASHVILLE – MEMPHIS (TENNESSEE)
5 .  D A N

Doručak. Vožnja do Memphisa, doma bluesa te rodnog mjesta soula i rock‘n’rolla. Odlazak na
autentično južnjačko bogoslužje s gospel glazbom. 
U Memphisu, u nekadašnjem motelu Lorraine u kojem je 1968. u atentatu ubijen Martin Luther
King, Jr., danas se nalazi poznati Nacionalni muzej građanskih prava koji vrijedi posjetiti. Večer je
predviđena za ritmove bluesa u ulici Beale. Noćenje.



Doručak. Slobodno vrijeme do polaska u zračnu luku. Transfer u zračnu luku i prijava na letove.
Odlazak prema Starom kontinentu. Obroci u zrakoplovu za vrijeme interkontinentalnog leta.
Noćni let.

9 .  D A N  

Doručak. Vožnja prema Destinu s pogledom na Meksički zaljev i bijele pješčane plaže na
određenim dijelovima rute. Destin, mali gradić na sjeveru Floride nudi širok izbor aktivnosti
uključujući parasailing, vodene sportove, krstarenja s dupinima, akvarije, tematske parkove i još
mnogo toga. U poslijepodnevnim satima moguć odlazak na krstarenje uz promatranje dupina
pri zalasku sunca (fakultativni sadržaj). Smještaj u hotel. Noćenje.

NEW ORLEANS – DESTIN (FLORIDA)

8 .  D A N  

Doručak. Preporučujemo obilazak močvarnog područja brzim čamcem kojeg pogoni propeler
zrakoplovnoga motora. Ova tura nudi jedinstveni doživljaj ekosustava, povijesti, kulture i
životinjskog svijeta Louisiane. Louisiana je poznata po golemim močvarnim područjima, gdje se
isprepliću rijeke, jezera i gusta vegetacija stvarajući jedinstven ekosustav. Ova savezna država
ima najveću populaciju aligatora u SAD-u, a u divljini se procjenjuje da živi više od 2 milijuna
jedinki. Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti. Noćenje.

NEW ORLEANS

Doručak. Slobodno vrijeme do polaska prema Atlanti. Nudimo mogućnost odlaska u Silver Sands
Premium Outlets. Usputno zaustavljanje u Montgomeryu – mjestu koje je promijenilo svijet s
početkom pokreta za građanska prava. Panoramski razgled grada. Dolazak u Atlantu u
večernjim satima. Smještaj u hotel. Noćenje.

1 1 .  D A N  
ATLANTA – ZAGREB

1 0 .  D A N
DESTIN – MONTGOMERY (ALABAMA) – ATLANTA

Slijetanje u veću europsku luku i presjedanje na let za Hrvatsku. Dolazak u Zagreb i preuzimanje
prtljage.

Napomena: program je podložan izmjenama. 

1 2 .  D A N  
ZAGREB



zrakoplovne karte ekonomskog razreda na relaciji Zagreb – Atlanta i Atlanta – Zagreb
zrakoplovne pristojbe
10 noćenja i 10 doručaka u hotelima turističke kategorije (približno europske 3*/4*) u
dvokrevetnoj sobi
boravišne pristojbe i lokalne takse
ulaznica u Nacionalni vojni park Chickamauga i Chattanooga
prijevoz klimatiziranim minibusom nove generacije
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku za vrijeme boravka u SAD-u
jamčevinu za turistički paket-aranžman i osiguranje ugovorne odgovornosti organizatora
putovanja

CIJENA PAKET-ARANŽMANA UKLJUČUJE

ESTA-ino odobrenje: 40 $ 
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju,
oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u
inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju
troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti –
PREPORUČUJEMO! Cijena osiguranja na upit.
doplatu za određena željena sjedala u zrakoplovu – nije obavezna doplata
doplatu za jednokrevetnu sobu 1.000 € – obavezna doplata ako osoba spava sama
preporučene ulaznice, osobnu potrošnju i napojnice
zrakoplovne karte višeg ekonomskoga razreda (premium economy), poslovnoga razreda
(business class) ili prvoga razreda (first class) – cijena na upit

CIJENA PAKET-ARANŽMANA NE UKLJUČUJE

muzej World of Coca-Cola 35 €
tajanstveni podzemni vodopad Ruby Falls 40 €
Kuća i muzej slavnih country glazbe u Nashvilleu 37 €
Graceland – posljednji dom Elvisa Presleya 95 €
plovidba Mississippijem s jazz glazbenim ugođajem + ručak 80 €
obilazak močvarnog područja brzim čamcem koji pogoni propeler zrakoplovnoga motora s
jedinstvenim doživljaje ekosustava, povijesti, kulture i životinjskog svijeta Louisiane 90 € 
krstarenje uz promatranje dupina pri zalasku sunca 50 €

*Napomena: u cijenu ulaznica uključena je usluga rezervacije i prijevoz do destinacije realizacije.

PREPORUČENI SKUP ULAZNICA

Završne napomene šaljemo tjedan dana prije putovanja. Završno pismo sadrži sve važne
informacije poput vremena polaska, kontakt podataka voditelja putovanja, dimenzija prtljage,
preporuka odjevnih predmeta itd. 

VAŽNO



Hrvatski državljani koji nemaju važeću američku vizu moraju se registrirati u elektronički
sustav za odobravanje putovanja. Registracija se obavlja online. Potrebna je putovnica s
ugrađenim računalnim čipom (biometrijska putovnica) i kreditna kartica. Hrvatski državljani
koji imaju važeću američku vizu ne moraju se registrirati pri ESTA-i. Ako putnik želi asistenciju
pri apliciranju za registriranje u elektronički sustav za odobravanje putovanja, usluga tražene
asistencije s troškom ESTA-e i pripadajućim PDV-om iznosi 90 € po osobi. Agencijska
asistencija nije obavezna; znači da putnici mogu sami rješavati ESTA-u. Više informacija na
mrežnoj stranici Ministarstva domovinske sigurnosti SAD-a na poveznici
https://esta.cbp.dhs.gov/

ESTA

20 dana prije početka paket-aranžmana

ROK U KOJEM ORGANIZATOR MOŽE RASKINUTI UGOVOR O PUTOVANJU U
PAKET-ARANŽMANU AKO NAJMANJI BROJ OSOBA NE BUDE DOSEGNUT

Opći uvjeti poslovanja sastavni su dio programa putovanja i ugovora o putovanju u paket-
aranžmanu. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu, ili uplatom
predujma, suglasni ste s navedenim uvjetima. Pridržavamo pravo promjene programa
putovanja i zrakoplovnih kompanija. Svi navedeni zrakoplovni itinereri (navedene
zrakoplovne kompanije, brojevi letova, satnice, trajanje letova itd.) isključivo su informativne
naravi i podložni su promjeni. Fakultativni izleti/ulaznice realizirat će se ukoliko se prijavi
minimalno 10 putnika. Ukoliko iz bilo kojeg razloga ne budemo mogli realizirati neki
fakultativni izlet/ulaznicu, putniku će biti vraćen puni iznos tog izleta/ulaznice.

OPĆI UVJETI POSLOVANJA

Putovnica mora vrijediti još najmanje 6 mjeseci od izlaska iz SAD-a. Pri prijavi obavezno
šaljete agenciji presliku stranice sa slikom na e-adresu: info@mtravel.hr
ESTA ili viza nužna je hrvatskim državljanima za putovanje u SAD.

DOKUMENTI POTREBNI ZA PUTOVANJE!

Preporučujemo putno osiguranje! Cijena osiguranja na upit. Osiguranje se uplaćuje isti dan
kada i paket-aranžman, ali u odvojenoj transakciji. Osiguranje se uplaćuje na IBAN agencije.

PUTNO OSIGURANJE

       (01) 2339 827; (01) 2339 839             mtravel.hr                                         info@mtravel.hr

MBS 081138333∣OIB 52758073551∣MB 4832736∣PDV IB HR52758073551∣Erste&Steiermärkische Bank d.d.,
Jadranski trg 3a, Rijeka∣Filijala Zagreb – Vrbani, Rudeška cesta 140, 10000 Zagreb IBAN HR56 2402 0061 1008 5434
8∣SWIFT/BIC kôd ESBCHR22∣Temeljni kapital 2.654,46 euro, uplaćen u cijelosti∣Trgovačko društvo upisano je u
sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu, poslovni broj Tt-17/47570-4 ∣ Osnivač/član društva: Julija Mišković

M travel d. o. o., turistička agencija | Hotel Antunović, Zagrebačka avenija 100A, Zagreb
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